
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 5 x Übernachtung mit Halbpension

- Abends 4-Gang Wahlmenü mit Salatbuffet,

Vorspeisenbuffet.

- Eintritt in die Gärten von Schloss Trauttmansdorff

- Alle Ausflüge wie beschrieben

- Dolomitenrundfahrt

- Echle Zubringerservice

Die Kurtaxe ist nicht inklusive und ist vor Ort im

Hotel zu entrichten.

Termine & Preise:

29.09.2024 - 04.10.2024 - Hotel Ploseblick

Doppelzimmer 741 €

Einzelzimmer 841 €

Goldener Herbst in Südtirol - 6 Tage

Es ist die Zeit der Ernte und der traditionellen Feste. Eine besondere Stimmung

liegt in der Luft. Bunte Baumkronen, sonnige Tage und eine farbenfrohe

Landschaft - so präsentiert sich der Herbst in Südtirol.

1. Tag: Anreise (ca. 430 km)

Die Anreise erfolgt am Bodensee entlang über Landeck

- Pfunds - Reschenpass - Bozen zu unserem Hotel in

Natz. Zimmerbezug und Abendessen.

2. Tag: Dolomitenrundfahrt und Misurinasee(ca.

150 km) 

Nach dem Frühstück unternehmen wir eine Fahrt in die

Dolomiten und zu den drei Zinnen. Unterwegs machen

wir immer wieder kleine Pausen. Ein Aufenthalt für das

Mittagessen ist selbstverständlich auch eingeplant.

Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

3. Tag: Rain im Taufertal (ca. 110 km) 

Nach einem reichhaltigen Frühstück unternehmen wir

einen Ausflug is Taufertal. Rain liegt auf 1600 m

Meereshöhe in einem Seitental des Tauferertals und

beeindruckt seine Gäste mit einer atemberaubenden

Landschaft und der ruhigen Lage. Zuerst Besuch des

Krippenmuseums in Luttach und danach Fahrt nach

Kasern zum Talschluß. Kleiner Spaziergang bis Heilig

Geist und nach einer Stärkung in der Talschlußhütte

Fahrt nach Rain. Aufenthalt und spätnachmittags

Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

4. Tag: Bozen und der Ritten (ca. 80 km)

Nach dem Frühstück Ausflug nach Bozen. Mit der

Rittner Seilbahn schweben wir in nur 12 Minuten auf

den Ritten hinauf nach Oberbozen, von wo aus wir mit

der Rittner Schmalspurbahn jede halbe Stunde weiter

nach Klobenstein fahren können. Die Erdpyramiden

von Ritten sind ein Naturdenkmal, das sich auf dem

Ritten befindet, einem Plateau unweit von Bozen in

Norditalien. Die Talstation der Rittner Seilbahn liegt

zentral in Bozen und ist zu Fuß nur etwa 5 Minuten

vom Bahnhof Bozen entfernt. Nach der Rückkehr noch

Freizeit zum Bummel in Bozen und Rückfahrt ins Hotel.

Abendessen im Hotel.

5. Tag: Gärten von Schloss Trauttmansdorff (ca.

160 km)

Nach dem Frühstück fahren wir zu den Gärten von

Schloss Trauttmansdorff. Hier hatte Kaiserin Sisi von

Österreich ihr Winterdomizil. In den Gärten finden wir

nicht nur Pflanzen aus aller Welt, sondern auch

typische Südtiroler Landschaften. Spazieren Sie doch

durch die Wasser- und Terrassengärten und genießen

Sie die Ruhe. Rückfahrt zum Hotel. Abendessen.

6. Tag: Heimreise (ca. 430 km)

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

Hotel Ploseblick

Hotelbeschreibung:

Wir wohnen in einem sehr guten 3-Sterne-Hotel in

Natz. Alle Zimmer sind mit Dusche/WC, Fön, Telefon

und TV ausgestattet. Das Hotel verfügt über ein

überdachtes Schwimmbad, Whirlpool und

Dampfsauna.

Hoteladresse:

Hotel Ploseblick

Oberbrunnergasse, 5,

39040 Natz-Schabs, Bozen, Italien

Telefon: 0039 0472 415109
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